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Определение. Модой набора чисел называется число, наиболее часто встречающееся в числовом наборе.
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1. В таблице приведены полученные спортивными командами семиклассников некоторой школы баллы за участие в соревнованиях:
	Команда
	Количество баллов

	7 «А»
	11

	7 «Б»
	19

	7 «В»
	17

	7 «Г»
	8

	7 «Д»
	19

	7 «Е»
	21


Найдите среднее арифметическое (с точностью до десятых) полученных командами баллов, моду, медиану и размах представленного числового набора.

2. В таблице представлена информация о проданных в течение одного рабочего дня товарах: 
Отчет о продажах товара 
30.04.2010
	№ п/п
	Наименование
ассортиментной позиции
	Единица измерения
	Цена единицы товара
	Количество проданных единиц товара
	Стоимость проданных 
товаров

	1
	Магнитола
	штука
	1290 р.
	120
	

	2
	Радиоприемник
	штука
	790 р.
	90
	

	3
	Кофеварка
	штука
	1380 р.
	60
	

	4
	Утюг
	штука
	730 р.
	90
	

	
	Всего:
	
	
	
	


Используя представленную информацию, определите:
1) Какую сумму денег получили за продажу радиоприемников?
2) За какой товар была получена самая большая выручка? самая маленькая выручка?
3) Сколько денег было получено от всех продаж в этот день?
Постройте круговую диаграмму, показывающую долю продаж каждого наименования (в штуках) в общих продажах в рассматриваемый день. 
3. В течение учебного года Иван несколько раз участвовал в соревнованиях по прыжкам в высоту. По итогам всех соревнований он показал следующие результаты:
	Результат
	Количество раз

	1м 
	2

	1м 10 см
	4

	1м 20 см
	5

	1м 30 см
	2

	1м 40 см
	1


Найдите средний результат Ивана по прыжкам в высоту (с точностью до сантиметров), моду, медиану и размах представленного числового набора.

Ответы:
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1 10
2 7,85
3 0
4 1

5 30,34
6 12.8
7 7
8 02
9 32
10 61,5
11 13
12 0.4
13 3
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15 -7
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Onpepenenne. Cpednum apughmemuueckum HECKONLKUX YUCEN
Ha3BIBACTCS YHCIIO, PABHOE OTHOIICHHIO CyMMBI STHX 4HCEN K HX
KOJIMYECTBY.
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Onpepenenne 2. Meouanoit HaGopa n uncen (Cpeu KOTOPBIX
MOryT OBITh COBIAJAIONIME), HA3BIBACTCS

® 4HCII0, CTOAIEE oCepeauHe (Ha MecTe ¢ Homepom [1/2]+1) B
YIOPS/I04EHHOM 10 BO3PACTAHUIO PSJTY STHX YHCEI, ECITH 7l HEYETHO,

© [I0JIyCyMMa 9HCEll, CTOAIMX HA CPEIHHX MECTax (¢ HoMepaMu
n/2un/2+1) B ynopsjiodeHHOM HabOpe ITHX YHCEN, €CIIH /1 YETHO.
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Onpepenenne. PasHOCTh MEXKy HAHOONBIIMM M HAMMECHBIINM
YHCJIOM HA3bIBACTCH paimaxom Habopa yucel.
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3amHcaH pocT (B CaHTHMeTpax) IATH ydammxes: 158, 166, 134, 130, 132. Ha ckombko
OTIHUaeTCA cpelHee apH(MeTHUeckoe 3TOro Habopa UHCeT OT ero MeIHaHEI?

B Teuenne uetepTH Ipa molyunia caeayrolIHe OTMETKH MO MaTeMAaTHKe: TPH «IBOHKI,
JBe «TPOHKH», JecATh «JeTBEPOK» M IATh «IIATepok». HaiiamTe cymMMmy cpemHero
apH(QMETHUECKOIO H MeIHAHEI €€ OIIEHOK.

BamHcaH pocT (B CaHTHMeTpax) IMTH ydammxes: 149, 136, 163, 152, 145. Haiinure
Pa3HOCTH CPeIHero apH()MeTHIeCKOro 3TOro Habopa YHCe H ero MeIHAHEI?

3amnmcaH Bo3pacT (B rofax) ceMH COTPYAHHKOB: 25, 37, 42, 24, 33, 50, 27. Ha ckoIpKo
OTIHYAeTCS cpeHee apH(pMeTHIeCKoe STOro Habopa dHceTT OT er0 MeIHAHEI?

Kype mommapa B Tewenme Hememm: 30.48; 30.33; 30.45:; 30.28; 30.37; 30,29; 30,34.
Hatizure MemmaHy 3Toro paia.

Kaxasle moquaca THIPOIOT 3aMepsieT TeMIIepaTypy BOZEI B BOZOeMe H IOIydaeT
creqyrommil psan 3HadeHmin: 12.8: 13.1: 12.7; 13.2;12,7; 13.3: 12.6; 12,9: 12,7: 13; 12.7.

Hatiinure Meamany 3T0ro psga.
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CronMoOCTh MACHEIX Omon B Kade mpercTaBaseT psam: 198; 214; 222; 224; 229: 173;
189. HaiimuTe pasHHIY MeXIy CPeIHHM apH(pMeTHUeCKHM H MeIHAHOMH 5TOro paia.

VuammmMics KIacca 3a KOHTPOIBHYIO PaGoTy Ho anreGpe GBUTH IOTyYeHEI OEHKH:
3; 4; 4; 4; 27 5; 5; 5, 3: 3; 4; 3; 3; 5: 4. Haiiure pasHHIY MeKIy CPeIHHM
apH(MeTHIeCKHM H MeIHAHOH STOTO psja.

Temmeparypa Bo3ayXa B MockBe B TeueHHe He[eldH IpelCTaBIata pan 23. 25, 27, 24,21,
28, 27 rpamycoB Hike Hy/d. HaliiuTe cyMMy MeIHAHBI H pa3Maxa 3TOTO psa YHCel.

10

Ha copeBHOBaHHAX IO cTpembbe yuammMues 9 Kmacca OBLTH IIOKA3aHBI Pe3YIBTaThl,
npexcTaBomue pax 82, 49. 61, 77, 58, 42 ouxo. Haiiaure cpeHee apupMeTHUECKOE
STOTO psifia YHCel.

11

TIponaxka pyKTOB B MarasuHe 3a HeJleli0 IpeCTaBiIeT pad 345, 229, 456, 358, 538, 649,
708 kr B meHp. HaiimuTe pasHHIy MeXKIy MeIHAHOH H CPEIHHM apH(MeTHUeCKHM
STOTO Psifia YHCel.

12

TloBEIIIeHHe IleH Ha HEKOTOpPHIe NPOXYKTHI IpeicTaBIsfeT coboil psx 3.4:6.5;2.8:3.7;
5.1; 4,1: 5.9 mponenToB. HafiauTe pa3HHIy MeXIy MeIHAaHOH H pa3MaXoM 3TOTO pszaa

gHcel.
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13 B TpaHCIOpPTHOM areHICTBe B TeueHHe 6 IHell (PHKCHPOBATOCH KOMHUYECTBO 3aKa3OB Ha
JocTaBKy rpysa. [lomyuntn creayrommuit paa gannerx: 40, 41, 39, 36, 41, 31. Ha ckombko
OTIHYaeTCA MOJIA STOro Habopa UHceT OT ero cpeHero apHpMeTHIecKoro?

14 Hrpok B GoymHHT caeman 5 6pockos u BEIOHT 8, 9, 7, 10, 6 xermeii. Haiinure cpennee
apH(MeTHIeCKOe 3TOT0 PAIa YHCel.

15 CpeHsas TeMIepaTypa B sHBape —18 rpazycos, B geBpamne —15 rpaxycos, B MapTe —7

TpaxycoB, B ampese +12 rpaxycos. Haiimnre cpeaHee apHdMeTHUeCKOe STOTO psaa
YHCeT.





